



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**DRŽAVNA KOMISIJA ZA KONTROLU**  
**POSTUPAKA JAVNE NABAVE**  
Zagreb, Koturaška 43/IV

**KLASA: UP/II-034-02/11-01/1773**

**Urbroj: 354-01/12-6**

**Zagreb, 16. veljače 2012.**

Državna komisija za kontrolu postupaka javne nabave u žalbenom predmetu žalitelja R-PIM d.o.o., Strmec Samoborski, na odluku o poništenju, broj objave: N-02-V-118956-090511, u otvorenom postupku javne nabave, za nabavu kranskih kosilica – priključak za Unimog, naručitelja Hrvatske autoceste d.o.o., Zagreb na temelju članka 134. stavak 1., članka 151., članka 158. Zakona o javnoj nabavi (Narodne novine, broj 110/07 i 125/08), članka 186. Zakona o javnoj nabavi (Narodne novine, broj 90/11) i članka 2. Zakona o Državnoj komisiji za kontrolu postupaka javne nabave (Narodne novine broj 21/10) donosi slijedeće:

**RJEŠENJE**

1. Poništava se Odluka o poništenju Broj: 45212-150-1206/6/2011 od 05. prosinca 2011. godine, u otvorenom postupku javne nabave, za nabavu kranskih kosilica – priključak za Unimog, naručitelja Hrvatske autoceste d.o.o., Zagreb.
2. Dužan je naručitelj Hrvatske autoceste d.o.o., Zagreb, u roku od 8 dana od dana primitka ovog Rješenja nadoknaditi troškove žalbenog postupka žalitelju R-PIM d.o.o., Strmec Samoborski u iznosu od 5.000,00 kuna.

**O b r a z l o ž e n j e:**

Naručitelj Hrvatske autoceste d.o.o., Zagreb, objavio je 10. svibnja 2011. godine, otvoreni postupak javne nabave, broj objave: N-02-V-118956-090511, u otvorenom postupku javne nabave, za nabavu kranskih kosilica – priključak za Unimog. Na predmetno nadmetanje pristigle su tri ponude od kojih je naručitelj jednu ocijenio prihvatljivom. Naručitelj je donio odluku o odabiru, Broj: 45212-150-1206/4/2011, od 29. srpnja 2011. godine kojom je kao najpovoljnija odabrana ponuda ponuditelja Agro-grom d.o.o., Samobor. Na predmetnu Odluku o odabiru žalitelj R-PIM d.o.o., Strmec Samoborski izjavio je žalbu Državnoj komisiji za kontrolu postupaka javne nabave koju je predao naručitelju. Ovo tijelo je Rješenjem KLASA: UP/II-034-02/11-01/1220, Urbroj: 354-01/11-7 od 03. studeni 2011. godine navedenu žalbu žalitelja utvrdio osnovanom, poništio odluku o odabiru, vratio predmet naručitelju da izvrši ponovni pregled i analizu ponuda te da na temelju nove analize ponuda donese novu odluku. Nakon zaprimanja rješenja ovog tijela naručitelj je donio odluku o poništenju Broj: 45212-150-1206/6/2011, od 05. prosinca 2011. godine. Na predmetnu Odluku o poništenju žalitelj R-PIM d.o.o., Strmec Samoborski izjavio je 15. prosinca 2011. godine žalbu Državnoj komisiji za kontrolu postupaka javne nabave koju je predao naručitelju.

U žalbi žalitelj u bitnom navodi da je naručitelj poništio postupak javne nabave s obrazloženjem da dokumentacija za nadmetanje sadrži bitan propust odnosno da stavka težina kosilice - max. 950 kg nije dovoljno jasno pojašnjena te da nije dobro propisao prospekt. Ističe da je

tehnička karakteristika vrlo jasno pojašnjena i određena sa još 21 točkom od ukupno 22 koliko sadrže tehničke karakteristike te da je naručitelj nepravedno donio Odluku o poništenju. Predlaže da se poništi odluka o poništenju te zahtjeva trošak žalbenog postupka u ukupnom iznosu od 5.000,00 kuna.

U odgovoru na žalbu naručitelj u bitnom navodi da je prilikom ponovnog pregleda utvrdio da dokumentacija sadrži bitan propust odnosno da stavka težina kosilice - max. 950 kg nije dovoljno jasno pojašnjena, jer nije jasno naznačeno da se ista odnosi na kompletnu kosilicu sa svim dodatnim opcijama. Nadalje ističe da je ponuda žalitelja sadržavala podatak o težini kosilice u iznosu od 950 kg što se ne slaže s podatkom objavljenim na službenoj Internet stranici proizvođača Riko Ribnica d.o.o. gdje je navedena ukupna težina za nuđeni model kosilice od 1270 kg. Predlaže žalbu odbiti kao neosnovanu.

Žalba je dopuštena, pravodobna i izjavljena od ovlaštene osobe.

Žalba je osnovana.

U žalbenom postupku pred ovim tijelom izvedeni su dokazi temeljem pregleda dostavljenog materijala koji se sastoji od Odluke o početku postupka javne nabave, objave poziva za nadmetanje, dokumentacije za nadmetanje, ponuda ponuditelja, Zapisnika o otvaranju ponuda, Zapisnika o pregledu i ocjeni ponuda, Odluke o poništenju, dokaza o pravodobnosti žalbe, odgovora na žalbu i ostale dostavljene dokumentacije.

U odnosu na žalbene navode žalitelja vezane za razloge poništenja postupka ovo tijelo je pregledom zapisnika o pregledu i ocjeni ponuda i odluke o poništenju utvrdilo da je naručitelj poništio postupak javne nabave s obrazloženjem da je prilikom ponovnog pregleda uočio da je počinjen bitan propust u dokumentaciji za nadmetanje odnosno da stavka težina kosilice - max. 950 kg nije dovoljno jasno pojašnjena, jer nije naznačeno da se ista odnosi na kompletnu kosilicu sa svim dodatnim opcijama te da nije jasno definirano da iz komercijalnih perspektiva mora biti vidljivo da ponuđene kranke kosilice zadovoljavaju tehničke uvjete. U dokumentaciji za nadmetanje naručitelj je odredio tehničke karakteristike predmeta nabave između kojih je odredio tehničku karakteristiku koja se odnosi na težinu kosilice navodeći da težina kosilice iznosi „max. 950 kg“. Naručitelj je po navedenim tehničkim karakteristikama već izvršio odabir i donio odluku o odabiru, koju je ovo tijelo poništilo. Prema tome to nije razlog za poništenje postupka. U točki 20.8. dokumentacije za nadmetanje je navedeno da ponuditelji moraju dostaviti komercijalne prospekte nuđenih kranških kosilica – priključak za Unimog na hrvatskom ili engleskom jeziku. U postupku po žalbi žalitelja R-PIM d.o.o., Strmec Samoborski na odluku o odabiru od 29. srpnja 2011. godine utvrđeno je da naručitelj nije izvršio pregled i ocjenu ponuda sukladno dokumentaciji za nadmetanje pa je rješenjem Državne komisije KLASA: UP/II-034-02/11-01/1220, Urbroj: 354-01/11-7 od 03. studeni 2011. godine naručitelju je vraćen predmet da izvrši ponovni pregled i analizu ponuda te da donese novu odluku. Iz Zapisnika o pregledu i ocjeni ponuda od 15. studenog 2011. godine nije razvidno da je naručitelj postupio u skladu s navedenim rješenjem ovoga tijela. Naime, naručitelj je obvezan izvršiti pregled i ocjenu ponuda u skladu s odredbama dokumentacije za nadmetanje i odredbama Zakona o javnoj nabavi te nakon izvršenog pregleda i ocjene ponuda donijeti zakonitu odluku. Stoga su žalbeni navodi osnovani.

S obzirom na navedeno, ovo državno tijelo temeljem članka 151. stavak 1. točka 4. Zakona o javnoj nabavi poništava Odluku o poništenju broj: 45212-150-1206/6/2011, od 05. prosinca 2011. godine te vraća predmet naručitelju da izvrši pregled i analizu ponuda i donese novu odluku.

Žalitelj je u žalbi istaknuo zahtjev za naknadu troška naknade za vođenje postupka po žalbi u iznosu od 5.000,00 kuna. Prema članku 158. stavak 2. Zakona o javnoj nabavi, Državna komisija za kontrolu postupaka javne nabave rješava o troškovima žalbenog postupka, određuje tko snosi troškove postupka i njihov iznos te kome se i u kojem roku moraju platiti, dok je stavkom 4. istog članka,

određeno da je stranka koja je izazvala postupak, a na čiju štetu je postupak okončan, dužna protivnoj stranci nadoknaditi opravdane troškove koji su joj nastali sudjelovanjem u postupku. S obzirom da je žalitelj uspio sa žalbenim zahtjevom, odnosno da se poništi odluka o poništenju, odlučeno je da naručitelj nadoknadi žalitelju troškove žalbenog postupka u iznosu od 5.000,00 kuna za naknadu. Slijedom navedenog odlučeno je kao u točki 2. izreke ovog rješenja.

#### **POUKA O PRAVNOM LIJEKU**

Protiv ovoga Rješenja ne može se izjaviti žalba, ali se može pokrenuti upravni spor podnošenjem tužbe nadležnom upravnom sudu u roku od 30 dana od dana primitka Rješenja.



#### **Dostaviti:**

1. Hrvatske autoceste d.o.o., Zagreb, Širolina 4
2. R-PIM d.o.o., Strmec Samoborski, Antuna Mihanovića 21
3. Državni ured za reviziju, Tkalčićeva 19, Zagreb
4. Ministarstvo gospodarstva, Uprava za sustav javne nabave, Zagreb, Ulica grada Vukovara 78
5. Pismohrana, ovdje